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OKTATÁSI HÍREK 

A Szegedi Tudományegyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzata 
2021. január 25-i dátummal jelent meg és 2021. február 1-től hatályos a Szegedi Tudományegyetem 
új Tanulmányi és Vizsgaszabályzata, melyet a címre kattintva az egyetem honlapjáról tölthetnek le. 

SMI gyakorló egységcsomagok 

 

A Sebészeti Műtéttani Intézet a 2020/2021 II. félévben induló tantárgyak hallgatói számára a 

távoktatásban is alkalmazható sebészeti műszereket, eszközöket tartalmazó gyakorló 

egységcsomagokat állított össze. A hallgatók a Coospace felületén, valamint az SMI honlapján 

találnak bővebb információt az eszközök átvételéről és az oktatás tovább részleteiről.  

Bízunk abban, hogy ezzel a technikai segítséggel és az előző félév oktatás-szervezési tapasztalatainak 

hátterével sikerül majd megfelelni a készségfejlesztéssel kapcsolatos - igen jelentős - kihívásoknak 

az online gyakorlatok során. 

Szaknyelvi kurzusok jelentkezési határideje 2021. február 18.! 
Az SZTE ÁOK Orvosi Szaknyelvi Kommunikációs és Fordítóképző Csoport szaknyelvtanfolyamaira 

jelentkezők figyeljék a határidőt! 

KUTATÓI HÍREK 

Az SZTE ÁOK kutatói térképezték fel a BCG oltás és a COVID-19 fertőzés immunológiai 

kapcsolatát 

Az SZTE ÁOK kutatócsoportja 802 olyan közös fehérjerészletet talált a BCG oltás és a COVID-19 

fertőzést okozó SARS-CoV-2 vírus között, amelyek szerepet játszhatnak a vírussal szembeni 

immunválaszban. A rangos Clinical and Translational Immunology folyóiratban megjelent közlemény 

eredményei fontosak lehetnek a BCG oltás és a COVID-19 betegség immunológiai kapcsolatának 

felderítésében. Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

https://u-szeged.hu/download.php?docID=112726
http://www.med.u-szeged.hu/oktatas/szaknyelvi-kepzesek/belso-szaknyelvi
https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-februar/szte-aok-kutatoi?objectParentFolderId=19396
https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-februar/szte-aok-kutatoi?objectParentFolderId=19396
https://asi.onlinelibrary.wiley.com/doi/full/10.1002/cti2.1227
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MUNKÁLTATÓI HÍREK 

3/2021. (II. 9.) sz. főigazgatói körlevél az elektronikus tértivevények kitöltéséről 
A címre kattintva tölthetik le a 3/2021. (II. 9.) sz. főigazgatói körlevelet az elektronikus tértivevények 

kitöltéséről. 

KLINIKAI HÍREK 

Az SZTE Pszichiátriai Szakrendelő és Gondozó új helyen várja a betegeket 

A Szegedi Tudományegyetem SZAKK Pszichiátriai Klinika Pszichiátriai Szakrendelő és Gondozó 2021. 

február 8-tól a belvárosban, a Mars tér 20. szám alatt várja pácienseit. Közel 488 négyzetméteren 

alakítottak ki betegbarát, korszerű infrastruktúrával ellátott 6 szakrendelőt, 2 pszichológus szobát, 

1 csoportterápiás szobát, 1 kezelő helyiséget, tágas várótereket, irodákat, valamint a gondozóknak 

és szociális munkásoknak pihenő szobákat. 

ESEMÉNYEK 

Ritka betegségek Világnapja online programok 

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk 2021. február 27-én a Ritka Betegségek Világnapja alkalmából 

szervezett programjainkra, melyeket a RIROSZ, a Ritka és Veleszületett Rendellenességgel Élők 

Szövetsége, 58 tagszervezetével karöltve rendez, az idén tizennegyedszer. A program célja, hogy 

olyan fórumot teremtsen, ahol az érintett érdekcsoportok közösen tudják megvitatni a ritka 

betegségekkel élők helyzetét, terveit. Idén a fő témák: - Esélyegyenlőség, méltányosság 

Az előzetes program ezen a linken már elérhető. 

Kérjük részvételi szándékát az online kérdőív kitöltésével jelezze. 

http://www.med.u-szeged.hu/karunkrol/rektori-kancellari/kancellari-foigazgatoi
https://u-szeged.hu/sztehirek/sajtoarchivum-2021-210202/szte-pszichiatriai?objectParentFolderId=1416
https://www.rirosz.hu/
https://ritkanap.rirosz.hu/ritka.../el%C5%91zetes-program
https://bit.ly/3rxmCJw


SZTE ÁOK Kari Hírlevél 2021/6. 4 

Új utak a gyulladásos bélbetegségek kezelésében 

Újfajta tematikával várja az SZTE Szabadegyetem XXVII. szemeszterében az érdeklődőket. A Szegedi 

Tudományegyetem 12 dékánját vagy dékánhelyettesét ismerhetik meg a nézők a 2020/2021-es 

tanév tavaszi félévében. Az ÁOK-t Dr. Molnár Tamás professzor, az ÁOK tudományos 

dékánhelyettese, belgyógyász-gasztroenterológus szakorvos képviseli „Új utak a gyulladásos 

bélbetegségek kezelésében” című előadásával. Az előadás felvételére 2021. március 31-én kerül sor, 

megtekinteni az előadást követő pénteken 18:00 órától a Szeged Televízió műsorában lehet. Az 

előadás linkjét az adást követő hétfőn teszik elérhetővé. 

PhD védés 
The Doctoral Committee of the Faculty of Medicine of the University of Szeged invites you to the 

open defense of the PhD thesis of Dr. Dániel Veréb entitled „New directions for structural and 

functional neuroimaging markers in migraine” on February 23 th, 2021 at 14:00 on Zoom online:  

https://zoom.us/j/96344412424 Meeting ID: 963 4441 2424   Passcode: 032999 

Nőnapi kerekasztal beszélgetés 
Az IFMSA Szeged - SZOE - Szegedi 
Orvostanhallgatók Egyesülete 2021. március 
8-án, hétfőn 16 órai kezdettel online 
kerekasztal beszélgetést szervez. Az online 
esemény keretei közt a sokak által kedvelt 
Bihari Viktória blogger lesz a vendégük és a 
beszélgetés során szó lesz többek között: 
▪️ a „medbikini” jelenségről, vagyis hogy mit 
szabad egy orvosnak a szociális média 
felületein megosztania a magánéletéről, 

▪️hogyan lehet összeegyeztetni a magánéletet és a nőiséget az orvosi világgal és hivatással, 
▪️hogyan küzdjünk meg a mérgező munka környezettel, 
▪️hogyan fogadjuk el magunkat és hárítsuk a negatív külső hatásokat. 

Az esemény Facebook oldalát a címre kattintva érhetik el. 

PÁLYÁZATI HÍREK 

Erasmus+ pályázati felhívás az SZTE ÁOK graduális és PhD hallgatói számára 
Erasmus+ pályázati felhívás az SZTE ÁOK graduális és PhD hallgatói számára a 2021/2022-as tanévre 

tanulmányi, szakmai gyakorlat támogatására szóló, ill. kombinált ösztöndíjra. 

Pályázat beadási határideje: 2021. február 22. 

http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/10784/
https://zoom.us/j/96344412424
https://www.facebook.com/events/3732846870131255/
http://www.med.u-szeged.hu/oktatas/_erasmus/erasmus-szte-aok?objectParentFolderId=24452
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Erasmus+ pályázat EUGLOH partnerintézményekbe 
A Szegedi Tudományegyetem az ERASMUS+ program keretében pályázatot hirdet graduális és PhD 
hallgatók számára a 2021/2022-es tanévre az Európai Egyetemek Szövetsége - EUGLOH 
partnerintézményekbe részképzésre és szakmai gyakorlatra. 
További információ és jelentkezési adatlapok az Erasmus honlapról tölthetők le: 
http://www2.u-szeged.hu/erasmus/ 
A kari pályázati anyagokat: pályázati űrlap, hallgatói jogviszony igazolás, nyelvvizsga bizonyítványok 
az SZTE ÁOK Dékáni Hivatalába Sasi-Pokriva Eszter kari EUGLOH kapcsolattartónak kell beküldeni e-
mailben a sasi-pokriva.eszter@med.u-szeged.hu e-mail címre 2021. február 22-ig. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Tudományos publikálást segítő E-learning platform 
Előfizetés keretében hozzáférhetővé vált az Enago-KargerLEARN Platform, ami strukturált képzés 

keretében több mint 15 tudományos publikálást segítő tanfolyamot tartalmaz. Az e-learning 

anyagokat több mint 20 éves, szakterületi publikálási tapasztalattal rendelkező szakértők állítottak 

össze. A tanfolyamok a tudományos közlés minden lépését lefedik az abstract írástól a konferencián 

való előadásig. 

Karger Read and Publish Open Access szerződés 
Az ÁOK Dékáni Hivatalának előfizetésének köszönhetően, a Szegedi Tudományegyetem Read and 
Publish szerződést kötött a Karger kiadóval. A szerződés keretében, a folyóiratokhoz való 
hozzáférésen felül, az SZTE szerzői további költségek nélkül publikálhatnak Open Access cikkeket a 
kiadó hibrid és nyílt hozzáférésű lapjaiban. 

Nyílt hozzáférés megállapítása és elemzése a Web of Scienceben 
webinár 2021. február 24. 10:00-11:00 
A tudás határtalan! Csatlakozzon szakértőinkhez, akik bemutatják a nyílt hozzáférésű publikációk 
azonosításának és elemzésének lehetőségeit a Web of Scienceben és InCites platformon. A webinár 
regisztráció után bárhonnan követhető. 

KULTURÁLIS HÍREK 

Vers- és blog pályázat 
Az SZTE NKI Kulturális Iroda a 2020/2021-es tanév tavaszi félévben pályázatokat hirdet:  

„Tiszta szívvel” címmel verspályázatot, melynek leadási határideje 2021. március 15. , valamint 

„Szerelem Covid idején” címmel blog pályázatot, melynek leadási határideje 2021. március 25. 

A Kulturális Iroda pályázatainak helyezettjei pénzjutalomban részesülnek. A részletekért 

kattintsanak erre a linkre. 

Várjuk jelentkezéseteket a tajti.gabriella@szte.hu vagy a csaszar.dorina@szte.hu címeken 

emailben, postai úton vagy személyesen a Kulturális Irodában (Dugonics tér 13.)! 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2021. február 27.  Ritka betegségek Világnapja online programok 

2021. március 8.  Nőnapi online kerekasztal beszélgetés 

2021. március 31.  Új utak a gyulladásos bélbetegségek kezelésében előadás 

http://www2.u-szeged.hu/erasmus/
mailto:sasi-pokriva.eszter@med.u-szeged.hu
http://szerzoknek.ek.szte.hu/tudomanyos-publikalast-segito-e-learning-platform-az-szte-elofizeteseben/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/karger-read-and-publish-open-access-szerzodes/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/nyilt-hozzaferes-megallapitasa-es-elemzese-a-web-of-scienceben/
https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-januar/szte-nki-kulturalis?objectParentFolderId=19355
tajti.gabriella@szte.hu
csaszar.dorina@szte.hu
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MÉDIA MEGJELENÉS 

A hétvégén is országszerte folytatódott a koronavírus elleni védőoltások beadása Drexler Donát, 

orvosigazgató, Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ: 8 oltópontot 

működtetünk folyamatosan, de készen állunk arra, ami megjelent az oltási tervben, hogy kampány 

esetén akár 36, valamint hétvégén akár 90 oltópontot is egy-két napon belül be tudunk indítani. Ma 

a Pfizer vakcinával oltunk, mi többnyire Pfizer vakcinával oltottunk eddig is, mivel ez van nagy 

mennyiségben és ezt kapjuk hétről hétre. m1 - Ma este - 2021.02.07. 18:53:14 (00:03:24); m1 - Ma 

délelőtt - 2021.02.08. 10:20:08 (00:03:30) 

Hogyan írta át a járvány a szervátültetések menetét? Szereplők: Szederkényi Edit, vezető, Szegedi 

Tudományegyetem Szegedi Transzplantációs Centrum, Lázár György, professzor, Szegedi Tudományegyetem 

Sebészeti Klinika - Kossuth Rádió - Napközben - 2021.02.05. 09:10:41 (00:05:26) 

A Nobel-díjas tudós az egyetem feladatát nem csak az oktatásban látta - Szent-Györgyi Albert, a 

reformpedagógus - Nemcsak a tudományos kutatás, de az iskolapedagógia forradalmasításának is 

elkötelezett híve volt Szent-Györgyi Albert. A Nobel-díjas tudós egyetemi tanárként, dékánként, később a 

szegedi Horthy Miklós Tudományegyetem első rektoraként is a magolás helyett az önálló gondolkodásra 

ösztönözte tanítványait. Az egyetem feladatát jóval sokrétűbbnek tekintette a puszta oktatásnál. 

Délmagyarország - 2021.02.09. (10. oldal) 

A fogpótlás IKEA-ja -  Világviszonylatban akkoriban mindössze néhány cég foglalkozott ilyesmivel, a 

számítástechnika és a sebészet ötvözése ugyanis ekkor még tudományos fantasztikumnak számított. Engem, 

édesapám munkáját látva ez a téma érdekelt, ezért felkerestem a 20 év németországi praktizálás után 

hazaköltözött Piffkó József professzort, az SZTE Arc-Állcsont-és Szájsebészeti Klinika intézetvezetőjét, hogy 

vállalja el a szakdolgozatom mentorálását – mesélte. Délmagyarország - 2021.02.10. (1, 10. oldal) 

Gyógyszer- és anyagtudományi kutatásokat segítő infrastruktúráját bővítette az SZTE -A modern 

gyógyszerfejlesztést és az élet-, illetve anyagtudományi kutatásokat segítő berendezésekkel bővítette 

infrastruktúráját uniós támogatással, több mint 740 millió forintból a Szegedi Tudományegyetem (SZTE). 

Martinek Tamás professzor, a program szakmai vezetője a projekt eredményeit bemutató csütörtöki online 

konferencián elmondta, a fejlesztésnek köszönhetően a következő egy-két évtizedben magas színvonalú 

szerkezetvizsgálati eszközök állnak a szegedi kutatók rendelkezésére. delmagyar.hu - 2021.02.12. (3. oldal);  

Megállj a rohamnak - Noha egyre többet tudunk az epilepsziáról, a betegséget illetően akadnak még 

felderítetlen területek. Dr. Berényi Antal, a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar 

Élettani Intézetének adjunktusa és az általa vezetett SZTE-MTA Lendület Oszcillatorikus Neuronhálózatok 

Kutatócsoport kifejlesztett egy agyi defibrillátort, amely már a nagyon közeli jövőben képes lesz 

automatikusan leállítani az epilepsziás rohamokat a páciensekben. Szabad Föld - 2021.02.12. (28. oldal) 

 

https://www.delmagyar.hu/eletstilus/helyi-eletstilus/modern-berendezesekkel-bovult-az-szte-kutatasi-eszkozparkja-fotok-7227982/?utm_source=rssfeed
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IMPRESSZUM 

AZ SZTE ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KARÁNAK HÍRLEVELE 

Kiadja az SZTE ÁOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája 

Felelős kiadó: Prof. Dr. Lázár György dékán 

Felelős szerkesztő: Kecse-Nagy Sándor kommunikációs menedzser 

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu 

Következő lapzárta: 2021. február 18. csütörtök 16:00 óra 


